Adatkezelési Tájékoztató

az AMC kommunikációs tevékenységéhez és a sajtókapcsolatok fenntartásához kapcsolódó adatkezelése
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Az adatkezelő, az adatkezelés célja és jogalapja

Adatkezelő: Agrármarketing Centrum Nonprofit Kft. 

Székhelye: 1012 Budapest Kuny Domokos utca 13-15.
Cégjegyzékszám: 01-09-284102

Adószám: 25593343-2-41
Levelezési cím: 1253 Budapest Pf. 66.

Telefon: +36 1 450 8888

Fax: +36 1 790 1093
Elektronikus levélcím: amc@amc.hu

Honlap: www.amc.hu
Adatkezelés célja: kapcsolattartás sajtómunkatársakkal

Az AMC, mint adatkezelő a média és egyéb feladatköreinek ellátásával kapcsolatban rendszeresen tájékoztatja a nyilvánosságot. A közérdekű tájékoztatás hatékonyságának növelése, a szakmai közvéleménnyel, a sajtó munkatársaival való közvetlen információközlés érdekében az adatkezelő a sajtókapcsolatairól nyilvántartást vezet (a továbbiakban: sajtólista). 

Az adatkezelés szűk körben, az adatkezelés céljának eléréséhez elengedhetetlenül szükséges mértékben, az adatminimalizálás elvének figyelembevételével történik.
Jelen Adatkezelési Tájékoztatóban tájékoztatjuk  az újságírókat, a sajtó munkatársait (továbbiakban: étintett) arról, hogy 

· az adatkezelő az adatkezelés céljával összefüggésben személyes adatokat kizárólag az érintettek hozzájárulásával kezel a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről, ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i 2016/679. rendelet (Rendelet) 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerint.
· A személyes adatok kezelése nem automatizált módon történik.
A kezelt személyes adatok köre

Az adatkezelő a feladat- és hatáskörébe tartozó területeken publikáló sajtótermékek nyilvánosan elérhető intézményi elérhetőségein kívül kezeli mindazon újságírók 

· nevét, 

· e-mail-címét,  

· beosztását, 

· szerkesztőségének megnevezését, 

· telefonszámát, 

akik szakmai kapcsolatfelvétel céljából a kapcsolattartás érdekében az adatkezelővel közölték.  

Sajtólistánkban szereplő adatokhoz továbbá az alábbi módok valamelyikén jutottunk hozzá:

· nyilvános impresszumban szerepelt
· valamely kollégánk számára átadott névjegykártyán szerepel
· sajtóeseményhez kapcsolódóan (interjúszervezés, sajtóesemény, sajtóközlemény, személyes találkozó) telefonos vagy email-es kapcsolatfelvétel során adta meg
· a szerkesztőség munkatársa
· vagy az email-cím tulajdonosa adta meg.

Felhívjuk figyelmét továbbá arra, hogy a sajtólistánkban szereplő elérhetőségeket kizárólag kapcsolattartásra, sajtótájékoztatók, sajtóesemények szervezéséhez használjuk.

Az adatkezelés időtartama

A hozzájárulással kezelt adatkezelések időtartama a hozzájárulás visszavonásáig, az adatkezelés céljának megszűnéséig, illetve az adatkezelés időtartamának elévüléséig tart. 

Az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i 2016/679. rendelet (Rendelet) 7. cikk (3) bekezdés alapján 

· Az érintett jogosult arra, hogy hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. 
· Az adatkezelő elsősorban elektronikus levelezés útján évente megkeresi az érintettet, hogy továbbra is kívánja-e hogy az AMC sajtólistáján szerepeltesse. 
Az érintett az adatkezelő elérhetőségein keresztül bármikor kérheti adatai törlését a sajtólistáról, melyet az adatkezelő haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon belül teljesít. 

Amennyiben leiratkozna, kérem írásban jelezze az amc@amc.hu e-mail címre, 

Az érintetteket megillető jogok

Az adatkezelő tájékoztatja az érintettet, hogy 

· tájékoztatást kérhet az adatkezelőtől személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti személyes adataihoz való hozzáférést (pl. tájékoztatás folyamatban lévő adatkezelésről és annak részleteiről, így pl. céljáról, adatkategóriákról, esetleges címzettekről, tárolás időtartamáról) - tájékoztatás és személyes adatokhoz való hozzáférés joga (Rendelet 13-14. cikk)
· kérheti megadott adatainak helyesbítését (pl. pontatlan adatok helyesbítése vagy hiányos adatok kiegészítése) helyesbítéshez való jog (Rendelet 16. cikk)
· Az érintett jogosult arra, hogy az adatkezelőtől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy a személyes adatokhoz és információkhoz hozzáférést kapjon a hozzáférési joga (Rendelet 15. cikk) alapján.
· kérheti személyes adatai kezelésének korlátozását (pl. személyes adatok pontosságának vitatása esetén, jogellenes adatkezelés esetén, ha az érintett ellenzi a törlést, és kéri a korlátozott felhasználást) adatkezelés korlátozásához való jog (Rendelet 18. cikk) alapján
· valamint kérheti személyes adatainak törlését (pl. hozzájárulás visszavonása vagy az adatkezelés céljának megszűnése esetén), illetve adatainak a megjelölt célra vagy annak egy részére történő kezelésének megszüntetését - törléshez való jog (Rendelet 16. cikk)
Az Érintett jogosult arra, hogy személyes adatait tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja.
Az Érintett továbbá tájékoztatást kérhet az esetleges adatfeldolgozó által feldolgozott személyes adatairól, azok forrásáról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, az adatfeldolgozó nevéről, címéről és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről.
Adatbiztonság

Adatkezelő az adatbiztonsági követelmények betartása érdekében gondoskodik az érintett személyes adatainak védelméről és biztonságáról, különösen az adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítése, elvesztése, megváltoztatása, jogosulatlan közlése vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférés megelőzéséről és ezek esetleges előfordulása esetén azok orvoslásáról, hátrányos következményeinek enyhítéséről. Adatkezelő szervezeti egységei útján megtesz minden olyan adatbiztonsági, technikai és szervezési, valamint adminisztratív intézkedést, amely a személyes adatok megfelelő szintű biztonságát garantálja.

Jogorvoslat

Az adatkezeléssel kapcsolatban az érintettet a bíróság előtt érvényesítheti jogait és a jogszabályok szerint őt esetlegesen megillető kártérítést és sérelemdíjat. Amennyiben az érintettnek a személyes adataival kapcsolatos tiltakozását, panaszát, kérelmét nem sikerült megnyugtató módon rendeznie az adatkezelővel, vagy egyébként az érintett bármikor úgy ítéli meg, hogy személyes adatai kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll, úgy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál az alábbi elérhetőségeken
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jogosult bejelentést, panaszt tenni.

Ezen túlmenően az Érintettet megilleti a bírósághoz fordulás joga is az alábbi esetekben:

· a felügyeleti hatóság rá vonatkozó jogilag kötelező erejű döntésével szemben; 

· ha a felügyeleti hatóság nem foglalkozik a panasszal;

· ha a felügyeleti hatóság 3 hónapon belül nem tájékoztatja a panaszával kapcsolatos eljárás fejleményeiről vagy annak eredményéről;

· ha megítélése szerint az Adatkezelő vagy az általa alkalmazott Adatfeldolgozó a GDPR rendelkezéseinek nem megfelelő adatkezelés következtében megsértette a GDPR szerinti jogait.

Jelen Tájékoztatóra a magyar jog, különösen az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) rendelkezései, valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló (EU) 2016/679 rendelet (általános adatvédelmi rendelet) irányadó.

